



Zahraniční oddělení

V Praze dne 1. října 2009

**Informace k LLP/Erasmus na LS 09/10**

- výběrová řízení na dosud neobsazená místa na letní semestr 09/10 se nebudou konat (viz Opatření děkana č. 16)
- informace je určena studentům, kteří prošli výběrovým řízením na katedrách a ústavech v letním semestru 08/09 a plánují pobyt v zahraničí v letním semestru tohoto akademického roku

Vážené kolegyně a kolegové,

dovoluji si Vás informovat o situaci, která vznikla v přidělování stipendií na pobyty v rámci LLP/Erasmus na tento akademický rok a specificky na letní semestr tohoto roku.

Na přelomu července a srpna byla Univerzita Karlova v Praze, resp. její Evropská kancelář, informována o náhlém plošném krácení prostředků na pobyty v rámci LLP/Erasmu ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. V praxi tato informace znamená, že Univerzita Karlova dostane pouze část očekávaných prostředků na stipendia pro vyjíždějící studenty a nebude schopna studentům stipendia přidělit v původně plánovaném rozsahu.

Děkan FF UK a zahraniční oddělení berou tuto bezprecedentní situaci velmi vážně a hledají prostředky, jak zmírnit její dopad na studenty.

Prvním již realizovaným krokem pro udržení stability programu bylo zkrácení studijních pobytů delších než 6 měsíců (viz Opatření děkana č. 16). I přes toto razantní opatření není možné realisticky očekávat, že všechny pobyty se budou moci uskutečnit tak, jak bylo v minulém akademickém roce plánováno.

V současnosti probíhající aktivity děkanátu se tedy zaměřují na zajištění prostředků z jiných zdrojů. Vzhledem k tomu, že jednání s Evropskou kanceláří a dalšími účastníky nejsou ještě u konce, nelze zatím ustavit jednotný a definitivní postup, který bude určovat průběh přidělování prostředků na letní semestr. Očekáváme nicméně, že situace bude vyřešena nejpozději do konce října.

Vážení kolegové a vážené kolegyně, doufáme, že se nám podaří situaci vyřešit tak, aby stáž mohl absolvovat co největší počet studentů na co nejvyšší počet financovaných měsíců. Prosíme Vás proto o trpělivost a spolupráci. Jakmile budeme znát své další možnosti, budeme Vás neprodleně informovat.

S pozdravem,

PhDr. Pavlína Šaldová, Ph.D.  
proděkanka pro zahraničí a vnější vztahy FF UK